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庐江县2019/2020学年度第一学期期末检测
九年级物理试题答案

一、填空题（每空2分，共28分）

1.吸引轻小物体                        

2.变大    

3.比热容     热传递

4.每立方米的氢气完全燃烧放出的热量是1.4×108 J
5.A、B    串联        

6. 25
7.80  15 

8.8.4×106    0.3   

9. 0.7    

10. 3.96×105
二、选择题（每空3分，共30分）

	题号
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	答案
	B
	A
	D
	C
	B
	A
	D
	D
	C
	A


三、实验题（每空2分，共22分）

21.（1）83.3%  （2）3  （3） 没有竖直匀速拉动弹簧测力计（其他合理解答也给分）
22.（2）升高的温度  （3）水（4）2.1×103
23.（1）实物电路连接如右图所示    
（2） 电压表与滑动变阻器并联     

（3）0.75    25

（4）小灯泡灯丝的电阻随温度的升高而增大
四、计算题（第24题6分，第25题8分，第26题6分，共20[image: image7.png]


分）

24.解：(1)货车做匀速直线运动，所以F牵＝f阻，

根据P＝＝Fv
货车受到的阻力f阻＝F牵＝＝1×104 N          -------------- ---2分＝
(2)货车做功为W＝F牵s＝1×104 N×17.2×103 m＝1.72×108 J       ---------- ---1分
由η＝×100%得
柴油燃烧产生的热量Q＝＝4.3×108 J            --------- ---2分＝
消耗柴油的质量为m＝＝10 kg          -------------- ---1分＝
25. 解（1）由
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得电热水壶正常工作的电阻：
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 EMBED Equation.KSEE3 [image: image10.wmf]W
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（2）1min内消耗的电能为：
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（3）电热水壶的实际功率为：
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26. 解：

（1）由图知，电流表A1与Rx串联再与A2并联，
由I＝[image: image15.png]j= ol Fom



可得，电流表A2两端的电压：UA2＝IA2RA2＝1.5A×0.4Ω＝0.6V； --------2分
（2）因为并联电路各支路电压相等且等于电源电压，所以电源电压为：U＝UA2＝0.6V；

根据I＝[image: image16.png]j= ol Fom



得，电流表A1支路的总电阻为：R总＝[image: image17.png]


＝[image: image18.png]


＝0.5Ω，
因为串联电路的总电阻等于各电阻之和，

所以待测电阻Rx的阻值：Rx＝R总﹣RA1＝0.5Ω﹣0.4Ω＝0.1Ω；---------------------------------------2分
（3）电流表A1的示数为：I1＝[image: image19.png]-
Ry+Ry



＝[image: image20.png]0. 20 500



≈0.012A，
因为电流表的分度值为0.1A，不能准确读出电流表示数，因此此电路不能准确测量50Ω的电阻。                                  --------------------- -----------2分
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